

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》。

文章强调,道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题,道路就是党的生命。中国特色社会主义,是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一,是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义,是全面建成

小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。

文章指出,中国特色社会主义是社会主义而不是其他什么主义,科学社会主义基本原则不能丢,丢了就不是社会主义。一个国家实行什么样的主义,关键要看这个主义能否解决这个国家面临的历史性课题。历史和现实都告诉我们,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,这是历史的结论、人民的选择。

文章指出,我们党领导人进行社会主义建设,有改革

开放前和改革开放后两个历史时期,这是两个相互联系又有重大区别的时期,但本质上都是我们党领导人民进行社会主义建设的实践探索。中国特色社会主义是在改革开放历史新时期开创的,但也是在新中国已经建立起社会主义基本制度并进行了20多年建设的基础上开创的。虽然这两个历史时期在进行社会主义建设的思想指导、方针政策、实际工作上有很大差别,但两者决不是彼此割裂的,更不是根本对立的。不能用改革开放后的历史时期否定改革开放前的历史时期,也

不能用改革开放前的历史时期否定改革开放后的历史时期。

文章指出,马克思主义必定随着时代、实践和科学的发展而不断发展,不可能一成不变,社会主义从来都是在开拓中前进的。坚持马克思主义,坚持社会主义,一定要有发展的观点。全党同志首先是各级领导干部必须坚持马克思主义的发展观点,清醒认识世情、国情、党情的变和不变,不断深化改革开放,不断推进理论创新、实践创新、制度创新。

文章强调,我们党始终坚持共产主义远大理想,共产

员特别是党员领导干部要做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。衡量一名共产党员、一名领导干部是否具有共产主义远大理想,是有客观标准的,那就要看他能否坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,能否吃苦在前、享受在后,能否勤奋工作、廉洁奉公,能否为理想而奋不顾身去拼搏、去奋斗、去献出自己的全部精力乃至生命。一切迷信迟疑的观点,一切及时行乐的思想,一切贪图私利的行为,一切无所作为的作风,都是与此格格不入的。



黄河壶口瀑布
迎来“桃花汛”

昨日,在山西吉县,游客观赏黄河壶口瀑布。

近日,受上游融冰开河等因素影响,位于山西吉县和陕西宜川县交界的黄河壶口瀑布迎来“桃花汛”。壶口瀑布水流增大,形成壮观的瀑布群。 新华社 发王辉耀 摄

严禁第三方借减税降费服务乱收费

从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月专项整治

新华社北京3月31日电 (记者 郝琼源)国家税务总局近日发布通知,坚决防止借为实施减税降费提供咨询等各种服务之名乱收费、抵消减税降费效果,保障纳税人和缴费人应享尽享减税降费红利。

为进一步加强电子发票第三方平台涉税服务收费的监督管理,切实加强对各类第三方涉税服务收费的监管,通知明确,从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月的第三方借减税降费服务巧立名目乱收费行为专项排查整治。

通知明确各地税务机关要在近期已开展涉企收费、中介机构收费清理整治工作的基础上,

对照税务总局有关工作要求,进一步全面深入梳理第三方涉税服务收费情况,彻底摸清收费的项目、标准等,细致排查是否存在乱收费行为。重点排查是否仍存在第三方平台违反自愿原则强制纳税人购买增值服务;是否存在服务单位借销售税控专用设备或维护服务之机违规捆绑销售设备、软件、其他商品;是否存在第三方利用垄断地位乱收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发现存在乱收费行为的,要会同相关部门迅速采取约谈、责令限期改正、降低信用等级、取消服务资格等措施坚决予以整治。各级税务机关要畅通第三方涉税服

务收费投诉举报渠道,建立快速反应机制,对纳税人和各方面反映的乱收费问题,会同相关部门第一时间调查核实和处理反馈。在专项排查整治期间,税务总局在北京12366纳税服务中心设立第三方涉税服务乱收费问题举报投诉专席,各省税务机关也要相应设立。

各级税务机关要严格执行有关法律法规和廉政规定,对税务干部违规参与、干预、诱导纳税人选择第三方涉税服务机构的行为,发现一起查处一起,绝不姑息。一旦查出税务干部与第三方有利益关联,要坚决清除出税务系统;涉嫌违法犯罪的,依法移送司法机关处理。



巴黎埃菲尔铁塔 迎来130岁生日

于1889年3月31日正式落成的法国巴黎埃菲尔铁塔迎来130岁生日。从昨日起,包括演出、冒险游戏、图片展在内的多项活动在埃菲尔铁塔举行,为这座宏伟建筑庆生。

据埃菲尔铁塔运营公司新闻官维多利亚·克拉尔介绍,主办方为游客设计了一款名为“埃菲尔铁塔的秘密档案”的冒险游戏,游客在领取游戏手册后,可通过解谜题的方式了解埃菲尔铁塔的故事和历史。

埃菲尔铁塔高324米,最初是为举办巴黎世界博览会而修建。(据新华社)

美国火星直升机 已完成飞行测试

美国航天局日前宣布,其研发的火星直升机已完成飞行测试,预计于2021年运抵火星。

美国航天局近日发布的公报显示,由美航天局喷气推进实验室研发的这款火星直升机体积不大,重量约1.8公斤,像目前一些无人机那样采用了上下两层螺旋桨的设置。在最近一次测试中,它在模拟火星环境条件下在5厘米高度盘旋了1分钟,1500多个零部件运转良好。

按照美国航天局的计划,火星直升机将与“火星2020”探测器一起,于2020年7月发射升空,预计2021年2月抵达火星。(据新华社)

一只柴犬看小摊 专卖烤红薯走红

日本北海道札幌市街边有个小摊,专卖烤红薯,特别之处在于:看摊的既不是人,也不是机器人,而是一只柴犬。这家店就叫“狗狗红薯店”。

原来,这只柴犬名叫“小健”,现年三岁,“看”的这家店提供自助服务。顾客把100日元(约合6.07元人民币)放入钱盒,就可以打开摊位前摆着的白色塑料盒,从中拿走一个烤红薯。摊位前贴着一张告示:“因为我是一只狗,我不能找钱给你。”“狗狗红薯店”在网络上迅速走红。(据新华社)